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TEMA 3A XII KNAC

3anaua 1. /lageHo e ypaBHEHHETO X - (4k+1)x+2k+3=0
a) ako k = 3, HaMepeTe CTOMHOCTTa Ha u3pa3a 4 = \/x_l +\/Z (3 Toukn)

0) ompezeneTe 3a KOM CTOWHOCTH Ha TTapaMeThpa k € H3ITBJIHEHO!

x +x,” =14k2 +9k -2 (4 Touxn)

3angaua 2. /la ce namepu 00eMbT Ha TpubI'biaHA upamuna ABCD, ako AC =6 cm,
BC=5cm,CD=4cmu LACB =60°, LACD =45°, ZBCD =45°.

(7 Toukn)

3anaua 3. Tpaneust ABCD e BriucaH B OKpPBXKHOCT k ¢ paguyc 1. OcHoBata 4B Ha Tpanena e

T T
JIUaMeThp B OKpbkHOCTTA. brisn ABC uma rojieMuHa ¢, KbJAETO Y <a<—.

a) Jla ce u3pas3u upe3 & nuiero Ha Tpaneua ABCD.
0) /la ce Hamepu Ta3u CTOMHOCT Ha ¢, 3a KOSATO JIMLETO Ha Tparera € MaKCHMaJIHO.

(7 Toukn)

Bpeme 3a paGora : 4 acTpoHOMUYECKH Yaca

Xenaem Bu ycnex!



